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BapiasT 30,
Hmu:rrcx # fpatineie 3a 10 ner no ﬂP_l-"I'lJHrI!“ XY (5 %) aevx Kosmoasd
rthl2T345f.?aum

X [192]158]125(103] 5.7 | 58 | 35| 52 | 73 | 67
LY 2001180103 ]125] 60 | 6.8 [ 28 30 [ 85 | 80 |
Ho sannsm vabmim: a) oucins kosipimment Aerepmunamn R A8 IMHeRROTO
YpasteHns perpeconn Y no X u na.ﬂ'rc mm-.-pnpc'rmum NOAYHeHHOND peIvibTars;
Hasectno, wto: Bifi =92 BIY (x)*=1084.2; 319, y,=96; Y (y)*=1225.7;
T xy=1142.5; 6) pﬂmunm nAPAMETPat nﬁpanmﬂ diyrtinn y=1Afg+fixre).
Hagnecrho, uro: L% (1/yp=15: E,_I(Uﬂ] %i=10.4: 8) U BpemennorD
pm ¥, uaiitn kooadidmument smuuppcumm (ann nara t=2). Haseciwo, wio:
Eg?ﬂ@?ﬂn ZiSn) =497.T: tma¥-a=T950 L (yea) =1089;
Z123 ¥t ¥e-2=663 5.

Pemenue

a) Koygppuuuenm demepmunayuu pasen keaopamy Ko3duuuenma Koppeaauuu: R?=r?
Koa¢pdpunmeHnT KOppesnun paccuuThIBaeTCS 10 hopMyIie:
cov(x,y) XXV, —EX NV

XN .
g, ' 0,

"q'llﬁ Tl —(Zx)* "qlllﬂ X yi— (Zy)?

cov(x, ) =ﬂ-in}ri—inZ}ri =10%11425—-92=% 96 = 2593

|
g, = .'n-zxf - (Zx,.jf = /10 1084,2 — 92 = 92 = 48,7647
N

|
Ty = n- Z ¥ - (ZF;]E =,/10=1225,7 — 96 * 96 = 55,145
\
cov(x,y) 2593
0, " Oy 48,7647 = 55,145

Otcrona, ko3 (GUIUEHT JTeTepPMUHAIIAH RR=r= 0,9645 =0,9298
Ero moxxHO uHTEpHpeTHpoBaTh ClieayomuM odpa3zom: Bapuanus npuodsum Y Ha 92,98%
o0BscHseTcs Bapranueid npuobua X 1 Ha 7,02%00bscHSIeTCS TPOYUMHE (PaKTOpaMH.

Toy = = 0,9642

0) Paccuumaem napamempot oopamnuou pyuxyuu Y =1/ (bgtbix)

JIist HaXOKIEHUS YpAaBHEHUS IMHENHOM perpeccu MCIOJIb3YETCsl METO ] HAMMEHBIIUX
kBajpaToB. C UCIOIB30BAHUEM JaHHOTO METOAa KO3 (DUIIMEHTHI YPAaBHEHHUS PETPECCUU MOTYT
OBITH HAWIEHBI 10 CIIELYIOMIMM (pOPMYJIIaM:

n-Xxy,—Xx Xy
neXxi— (Tx,)?

EXEE}TE—EXE-EXE}’E
n-Xxi— (2 x)?

Jliist 0GpaTHOM perpeccuu HeOOXOMMO 3aMEHUTh X V; Ha 2, 1/ v, a L x,y.Ha L x, [V,

bl =

b0 =

Toraa nomyunm:
Vv —Yx¥1/v. 10-104-—92%1,5 —34

b1 == Exff}’: Exfqu”f: = = —0,0143
n-xxs — (2x,)? 10=10842 —92=92 2378
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Exl¥i/y,—EZxZx/y, 10842+15-92+104 6695
T neExr—(Tx)? 10+10842-92%92 2378
Taxum oOpazom, obpaTHas QyHKIHs OyaeT uMeTh cieayromwii Bua: Y = 1/ (0.28154-0.0143- X)

b0

= 0,28154

8) Onpedenum KoIhdhuyuenm agmoxoppenauuu 01 6peMeHH020 paod ; 0114 1aza T=2
Ko dunmeHT aBTOKOppEIISAIIUNHT OlpeIesseTcs Takke, Kak i OOBIYHBIN K03 puimenT
KOPPEJISAIUH, TOJBKO BBIYUCIISIETCS KOPPEISIIHAS MEXK/TYy Pa3INYHBIME YPOBHSIMHA BPEMEHHOTO
psna. KoaddumumeHT aBTOKOPPEISIIUE BTOPOTO MOPSIKA PACCUMTHIBACTCS MO CIIEYIOIEH
bopmye:

T‘(tj = Cﬂiﬂ(}rr’},t_zj _ R'Z}Fr}?r_z —E}’rZ}T -2
L= -
Oy " Oye-2)  Yn 2¥2—(Xy.)? n-Xvi,— Xy, ,)?

cov(y,, ¥i—g) =1 -Z}rr}rr_g — Z }rrZ}rr_g =8+663.8—-57.9=79.5=707.35

—_ | 2 2 — o : —
g, = *qrn . Z Vi — (Z}rrj =+8#%497.7 —57.9 *57.9 = 25.084
[

- | 2 2 _ o . -
Oyie—2) = Nm -Z}rr_z - [Z}rr_z =8 +1089 — 79.5*79.5 = 489

COV( Vs Ve J07.35
r(t), = Qe Ye-a) _ =0.576

Oy Tz 25.084-48.9

Ko dunmenT aBTOKOppeIsSIny BTOporo mopsijka paser 0,576.



